
Másfél órán át verték - halottnak tettette 
magát 

Eperjes - Halottnak tettette magát, így menekült meg Eperjesen az a 46 éves 
férfi, akit huszonévesek vertek másfél órán keresztül az utcán. Az áldozatnak 
eltört az orra, az arccsontja és a lába. A gyanúsítottak házi ırizetben vannak, és 
hallgatnak. 

Újjászülettem – mondja Mórocz Sándor. A 46 éves, 
Eperjesen élı férfi szombat óta az ágyat nyomja: az 
orra, az arccsontja és a lába eltört, hátán pedig 
kéttenyérnyi véraláfutás éktelenkedik. A gazdálkodóról, 
akit faluszéli tanyáján találtunk meg, most 72 éves 
édesanyja gondoskodik. 
 
Sándor pénteken kocsmába indult, hogy találkozzon 
egyik galambász barátjával, aki aznap ünnepelte a 
születésnapját. Ittak, ı maga egy liter bort és három 
felest fogyasztott, mégis – elmondása szerint – minden 
momentumra emlékszik. 
 
– Kétségtelen, haragban vagyok az unokatestvéremmel, de én úgy emlékszem, 
semmilyen okot nem adtam arra, hogy a fia megüssön. Mégis kaptam egy hatalmasat 
attól a suhanctól, Zolitól. Utána kivittek a kocsmából, és ott ütöttek-rúgtak a fiúk, 
ahol értek, hiába könyörögtem az életemért – emlékezett vissza Mórocz Sándor. 
 

 
– A lábamnál fogva húztak végig az utcán, lekerült rólam a póló, a felsı, ömlött a vér 
a számból. Próbáltam halottnak tettetni magam. Hallottam, ahogy az egyikük azt 
mondja, „rúgjunk bele még egyet, hátha csak játssza, hogy megdöglött". Azt is 
hallottam, hogy az egyikük húga kiabált a fiúknak, hogy ne bántsanak. Arról 
beszéltek, hogy követ tesznek a lábamra, és bedobnak a tóba, de elıtte kivették a 
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A férfi úgy menekült meg, hogy halottnak tettette magát. 
Fotók: Tésik Attila
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zsebembıl a pénzemet. Még utoljára erıt vettem magamon, így sikerült annyira 
feltápászkodnom, hogy megnyomjam az orvosi rendelınél a segélykérı csengıt. Ha 
nincs otthon a doktor úr, most biztosan nem beszélgetünk – állítja Mórocz Sándor. 
 
– Nem annyira elvetemültek azok a fiatalok, hogy ilyen szörnyőségre képesek lettek 
volna – véli Vicián Zsuzsanna, az orvosi rendelıtıl mindössze 30 méterre mőködı 
Mester kocsma üzemeltetıje. – Én nem voltam itt aznap este, de a lányom és egy 
alkalmazott igen, és ık úgy mesélték, hogy Mórocz Sándor kezdte a balhét. İ ment 
neki egy sörösüveggel az unokatestvérének, unokaöccse pedig közéjük ugrott, hogy 
védje az apját. Egy pofon csattant el itt a kocsmában – meséli az asszony. Arra a 
kérdésünkre, hogy miért nem hívtak mentıt, rendırt a vérzı férfihoz, azt felelte a 
kocsmáros, hogy „nem történt olyan nagy dolog". Vicián Zsuzsanna úgy tudja, 
kikísérték az utcára Mórocz Sándort, majd elvitték az orvoshoz. Hogy mi történhetett 
útközben, azt nem tudja, mert a verekedés után nem sokkal bezártak, a lánya és az 
alkalmazott hazament. 
 

 
– A hangoskodásra már 3 óra után felébredtem, és nem is tudtam visszaaludni. Fél 5 
körül segélykiáltásokra lettem figyelmes, felkaptam a ruhámat, de akkor már a 
csengı is megszólalt – így emlékezett vissza a történtekre Kiss Csaba háziorvos, 
Eperjes polgármestere. Kinyitotta az ajtót, Mórocz Sándor felpuffadt fejjel segítséget 
kért, a fiatalok pedig, akiket nem ismert föl, elfutottak. Végül az orvos hívta ki a 
rendıröket és a mentıt. 
 
A gyanúsítottak hallgatnak 
 
A bíróság házi ırizetbe helyezte az ügyben gyanúsított három férfit. A 20, 21 és 22 
éves eperjesi fiatalember naponta csak egy órára hagyhatja el lakhelyét, reggel 8 és 
9 óra között. Kettejüket tegnap személyesen is felkerestük, de egyikük sem kívánt 
nyilatkozni a történtekrıl.  

Mórocz Sándor szerint csak a szerencsének köszönheti, hogy még él.
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